
- Configurar conta do Tag Manager e conectar as tags do
analytics e Google

1 - Clique em Criar conta na página inicial

2 - Coloque o nome da sua loja em “Nome da Conta”



3 - Em “Configuração do contêiner”, coloque o nome da sua loja e coloque uma
identificação, pode escolher o que facilite a identificação para você como por
exemplo:

- Basic Importados Contêiner Oficial
- Basic Importados Oficial
- Basic Importados 01
- Basic Importados Contêiner 01

E assim por diante…

3.1 - Em “Plataforma segmentada” selecione “Web” e depois clique em “Criar”



4 - Já dentro do contêiner, clique em “Tags”

5 - Clique em Nova



5.1 - Mudar o nome da Tag para “Tag - GA4” e depois clicar em “Configuração da
Tag:

5.2 - Em “Escolha o tipo de tag”, você vai selecionar a opção “Google Analytics:
configuração do GA4”



5.3 - No “ID da métrica” você vai pegar dentro do analytics agora.

5.4 - Vá em “Administrador” no canto inferior esquerdo do analytics e depois vá em
“Fluxos de Dados”. Com seu fluxo de dados criado que foi mostrado anteriormente,
selecione ele e copie o “ID DA MÉTRICA”

5.5 - Com o “ID DA MÉTRICA” copiado, volte para o Google Tag Manager e copie o
código em “ID da métrica”. As outras configurações podem deixar do jeito que já
vem, não precisa fazer nenhuma outra alteração.



5.6 - Descendo a página, vocês vão clicar em “Acionamento”

5.7 - Em “Escolha um acionador” vocês vão selecionar “All Pages”

5.8 - Clique em “Salvar”

5.9 - Clique em “Enviar” e depois em “Publicar”. Não precisa colocar nenhum nome
e nem descrição. Só clicar em “Continuar”



6.0 - A Primeira tag do google que vamos conectar será a “Vinculador de
conversões”. Em “Espaço de trabalho” na opção “Tags”, clique em “Nova”

6.1 - Não precisa colocar nada no Título, por que o Tag Manager vai colocar
automático depois que a gente configurar essa tag. Clique em “Configuração da tag”
e selecione o “Vinculador de conversões”



6.2 - Preste atenção nessa parte. Provavelmente você deve utilizar um checkout
transparente tipo a yampi. Então para que todas as tags pegue corretamente você
precisa fazer essas configurações:
6.2.1 - Em “Opções do Vinculado” você vai ativar a 1° e a 2° opção.

- Na 2° Opção que é o “Ativar a vinculação entre domínios” na parte de
“Vincular domínios automaticamente” você vai colocar o domínio da sua loja
e o domínio do seu checkout, vai ficar dessa maneira:

- Se você usa outro domínio que não é o da Yampi, faça o checkout e pegue o
domínio do seu checkout e coloque no lugar do que eu coloquei o meu da
Yampi

basicimportado.com, seguro.basicimportado.com



6.3 - Agora descendo a página em “Acionamento” Selecione “All Pages”

6.4 - Clique em “Salvar”, vai abrir uma janela falando para Renomear a Tag. Não
precisa mexer em Nada e clique em “Salvar” de novo.

6.5 - Clique em “Enviar” no canto superior direito da página e depois em “Publicar”,
igual nós fizemos com a primeira tag.



7 - Agora nós vamos conectar o “Remarketing do Google Ads” onde irá pagar
nossas conversões.

7.1 - Primeiramente, teremos que voltar no Google Ads e pegar o código da
Conversão de Compra. Em "Ferramenta e Configuração” no canto superior direito
da página vá em “Métricas” e clique em “Conversões”

7.2 - Na parte de “Compra” selecione a conversão de Compra principal da sua
conta, provavelmente só terá uma, mas se tiver mais de uma selecione a principal.



7.3 - Depois que abrir a Conversão de Compra, vá em “Configuração da tag” e
clique em “Usar o Gerenciamento de Tags do Google” e copie o “ID de conversão”

7.4 - Voltando agora para o Google Tag Manager, no “Espaço de trabalho" e “Tags”,
vocês vão criar uma nova tag igual já foi mostrado anteriormente.



7.5 - Clique em “Configuração da tag” e agora vocês irão selecionar “Remarketing
do Google Ads”

7.6 - Agora aquele código que vocês tinham copiado no Google Ads, vocês vão
colocar ele em “Código de conversão” e o resto pode deixar da mesma maneira.



7.7 - Descendo a página em “Acionamento”, vocês vão selecionar “All Pages” igual
foi ensinado nas outras tags anteriormente.

7.8 - Clique em “Salvar”, vai aparecer para renomear a tag, pode deixar o mesmo
nome que eles selecionaram e clique em “Salvar” novamente.

7.9 - Clique em “Enviar” no canto superior direito da página e em “Publicar” e
“Continuar”. Mesma ideia, não precisa colocar nome e nem descrição

8.0 - Agora seu Tag Manager precisa estar com essas 3 Tag ativas: Remarketing do
Google Ads, Tag - GA4, Veiculador de conversões:




